

myLoc managed IT AG - Am Gatherhof 44 - 40472 Düsseldorf

Ihr Auftrag: Bestellung des 1/8 Racks CIX Edition

Personliche Daten: Firma	
Zeichnungsberechtigter	
Nachname	
Vorname	
Anschrift	
PLZ, Stadt	
Telefon	
Fax	
E-Mail	
Geburtsdatum des	
Zeichnungsberechtigten	
USt-ID-Nr.	

Ich nehme das Angebot #CIXRack zum Preis von 189,98 € netto (Mehrwertsteuer: 35,92€,

Gesamt: 225,00€ Brutto an)

an und akzeptiere die geltenden AGB und SLA der myLoc managed IT AG:

 $\underline{\text{https://www.myloc.de/fileadmin/templates/myLoc/public/content/documents/myLoc-Standard-SLA-eng.pdf} \ und \ \underline{\text{https://agb.myloc.de}}$

myLoc managed IT AG

myLoc managed IT AG - Am Gatherhof 44 - D-40472 Düsseldorf - Tel: +49 211 6170 80 - Fax: +49 211 6170 8119

www.myloc.de - info@myloc.de

Bankverbindung:

Bank: Stadtsparkasse Düsseldorf IBAN: DE90 3005 0110 0016 0360 89 BIC: DUSS DE DD Vorstand:

Christoph Herrnkind, Peter Hansen, Sascha Prütz Aufsichtsrat:

Alessandro Cozzi (Vorsitzender) **Gesellschaftssitz:**Düsseldorf, HRB 48531

UStIdNr:

DE 201 967 354



Allgemeine Vertragsbedingungen

Die angegebenen Preise gelten zuzüglich der derzeit gültigen Mehrwertsteuer. Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Rundungsdifferenzen sind möglich. Wir halten uns an die Konditionen gemäß vorliegendem Angebot für zwei Wochen gebunden. Der Vertrag kommt durch Bestätigung der Annahme seitens der myLoc managed IT AG zustande.

Die jeweiligen Leistungsbeschreibungen und die Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Auftragnehmers sind Bestandteil dieses Auftrags. Der Auftraggeber hat diese vollständig erhalten.

Der Auftragnehmer erhält vom Kunden die in diesem Auftrag vereinbarten Entgelte, die (wenn nicht schriftlich anders vereinbart) monatlich per Lastschriftverfahren innerhalb der ersten Kalenderwoche nach Übergabe der Hardware oder anderer vertraglich vereinbarter Services vom Konto des Kunden abgebucht werden.

Mitarbeiter des Auftragnehmers sind nicht befugt, mündliche Nebenabreden zu treffen oder mündliche Zusicherungen zu geben, die über den Inhalt des jeweiligen Auftrages hinausgehen.

Laufzeit und Vereinbarungen

Die Mindestvertragslaufzeit wird auf die Dauer von einem Monat geschlossen und beginnt mit dem Abrechnungsbeginn der Leistungen. Der Vertrag kann mit einer Frist von 1 Monat zum Ende der Vertragslaufzeit von jeder der beiden Parteien gekündigt werden. Geschieht dies nicht, verlängert sich die Vertragslaufzeit stets automatisch um einen weiteren Monat. Die Kündigungsfrist bleibt auch für die Fortsetzung des Vertrages bestehen.

myLoc managed IT AG

myLoc managed IT AG - Am Gatherhof 44 - D-40472 Düsseldorf - Tel: +49 211 6170 80 - Fax: +49 211 6170 8119

www.myloc.de - info@myloc.de

Düsseldorf, HRB 48531



Leistungen der myLoc managed IT AG

- Vollklimatisierung
- USV-Anlage, Dieselgenerator, Brandschutzanlage
- Argongaslöschanlage
- 24/7 Erreichbarkeit
- 24/7 Zutrittsmöglichkeit
- 24/7 Reboot Service
- 24/7 Sicherheitspersonal
- 24/7 Betriebsüberwachung
- Garantierte Reaktionszeit von 4 Stunden
- Videoüberwachung
- qualifiziertes Personal vor Ort
- Datacenter nach Tier 3+ Norm
- 99,9 % garantierte Netzwerk- und Strom Verfügbarkeit
- kundenspezifische Aufträge gemäß Hands-on-time

myLoc managed IT AG

myLoc managed IT AG - Am Gatherhof 44 - D-40472 Düsseldorf - Tel: +49 211 6170 80 - Fax: +49 211 6170 8119

www.myloc.de - info@myloc.de

Düsseldorf, HRB 48531



Sonstige Vereinbarungen

Alle Anlagen sind Bestandteile des Vertrages.

Mündliche Nebenabreden zu diesem Vertrag bestehen nicht. Änderungen und Ergänzungen des Vertrages bedürfen der Schriftform.

Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages ganz oder teilweise nicht rechtswirksam oder nicht durchführbar sein oder werden, so soll hierdurch die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt werden. Das gleiche gilt für den Fall, dass der Vertrag eine Regelungslücke enthält. Anstelle der unwirksamen oder undurchführbaren Bestimmungen oder zur Ausfüllung der Lücke soll eine angemessene Regelung gelten, die, soweit rechtlich möglich, dem am nächsten kommt, was die Vertragsparteien gewollt haben würden, sofern sie diesen Punkt bei Abschluss des Vertrages bedacht hätten.

Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Gerichtsstand ist Düsseldorf.

Ort, Datum	Ort, Datum
Unterschrift des Kunden	Unterschrift myLoc managed IT AG

myLoc managed IT AG

myLoc managed IT AG - Am Gatherhof 44 - D-40472 Düsseldorf - Tel: +49 211 6170 80 - Fax: +49 211 6170 8119

www.myloc.de - info@myloc.de

Bankverbindung:

Bank: Stadtsparkasse Düsseldorf IBAN: DE90 3005 0110 0016 0360 89 BIC: DUSS DE DD Vorstand:

Christoph Herrnkind, Peter Hansen, Sascha Prütz Aufsichtsrat:

Alessandro Cozzi (Vorsitzender) Gesellschaftssitz:

UStIdNr:

Düsseldorf, HRB 48531 DE 201 967 354



SEPA-Firmenlastschrift-Mandat

myLoc managed IT AG, Am Gatherhof 44, 40472 Düsseldorf

Gläubiger-Identifikationsnummer DE35ZZZ00000010979

Ich ermächtige die myLoc managed IT AG, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der myLoc managed IT AG auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Dieses Lastschriftmandat dient nur dem Einzug von Lastschriften, die auf Konten von Unternehmen gezogen sind. Ich bin nicht berechtigt, nach der erfolgten Einlösung eine Erstattung des belasteten Betrages zu verlangen. Ich bin berechtigt, mein Kreditinstitut bis zum Fälligkeitstag anzuweisen, Lastschriften nicht einzulösen.

	_ Vorname und Name (Kontoinhaber)
	_Straße und Hausnummer
	_ Postleitzahl und Ort
Kreditinstitut (Name und BIC)	I
DE_ _	_
 Datum, Ort und Unterschrift	_

myLoc managed IT AG

myLoc managed IT AG - Am Gatherhof 44 - D-40472 Düsseldorf - Tel: +49 211 6170 80 - Fax: +49 211 6170 8119

www.myloc.de - info@myloc.de

Bankverbindung:

Bank: Stadtsparkasse Düsseldorf IBAN: DE90 3005 0110 0016 0360 89 BIC: DUSS DE DD